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 کٌیذ .هطخع «  ×» ٍ جولات ًادرست را تا ػلاهت « » ػلاهت  تا را درست جولات 1

 ؽ  .         ظالف( هجوَػِ تْی سیز هجوَػِ ّوِ هجوَػِ ّاست 

 ؽ  هَرد ًظز را تِ درستی ًتیجِ دّذ اثثات هی گَئین. ظب(تِ استذلالی کِ هَضَع 

(5 )√ج( حاغل  
3

3

 ؽ  هی تاضذ. ظ 5تزاتز ػذد  

 ؽ  یک ػثارت گَیا است. ظ    √د( ػثارت 

1 

 گشیٌِ درست را اًتخاب کٌیذ. 2

 هتساٍی الساقیي تاضذ کذام گشیٌِ غحیح است؟ ABCالف( اگز هثلث 

 الف( ساٍیِ راس آى ساٍیِ تاس است.       

 ب( دٍ ساٍیِ هجاٍر قاػذُ تا ّن تزاتزًذ.       

 ج( هثلث هتساٍی الاضلاع ًیش است.       

 د( ساٍیِ ّای هجاٍر قاػذُ ساٍیِ تاس است.        

         سیز جَاب ًذارد؟ ب( کذام یک اس گشیٌِ ّای

(5 )√د(                       4 √ج(                    49√ ب(                    16√الف(        
2

 

 +  x 8+ 15ج( اگز ػثارت  
 را تِ کوک اتحادّا تجشیِ کٌین کذام گشیٌِ خَاّذ ضذ.    2

 (x( )3 +x+ 5)  ب(                                     (x( ) 3 +x -5)الف(       

 (x( )3- x+ 5)   د(                                          (x( )3- x -8)ج(        

ػثارت  د( سادُ ضذُ 
 3  2 

 2  3 
 تزاتز کذام گشیٌِ است؟   

د(                  -1ج(            ب( غفز                   1الف(    
2

3
 

1 

 اداهِ سَالات در غفحِ تؼذ
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      ّز یک اس جولات سیز را تا ػذد یا کلوِ هٌاسة کاهل کٌیذ. 3

2  ٍ 1 }الف( هجوَػِ 
3 
 دارای .................. ػضَ است.  { 8 ٍ 

 در دٍ ضکل هطاتِ ....................... هی گَیٌذ. تِ ًسثت دٍ ضلغ هتٌاظز ب(

ج( اگز ػذد 
6

√3
 را گَیا کٌین حاغل تزاتز ..................... هی ضَد.  

 .......... تذست هی آیذ.د( اس دٍراى ًین دایزُ حَل قطزش ضکل ...............

1 

را در ًظز تگیزیذ. ٍ هجوَػِ هقاتل   A   ٍ{9ٍ8ٍ6ٍ5=}B{=7ٍ6ٍ5ٍ4ٍ3ٍ2ٍ1}دٍ هجوَػِ الف(  4

 را تا اػضایص هطخع کٌیذ. 

                                                                   

 

 ب( اگز تاسی را تیٌذاسین چقذر احتوال دارد کِ ػذد رٍ ضذُ سٍج ٍ اٍل تاضذ. 

1 
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 حاغل ػثارت هقاتل را تِ سادُ تزیي غَرت تٌَیسیذ.    الف( 5

(
7

3
 

14

9
)  

1

9
  

 دٍ ػذد گٌگ تٌَیسیذ.  2√ٍ  3ب( تیي دٍ ػذد 

 

 ج( حاغل ػثارت هقاتل را تذست آٍریذ.

√( 2  √5)
2

  

1 

 

5/0 

 

5/0 

اس دٍ ضلغ ساٍیِ تِ یک فاغلِ  Mاست ثاتت کٌیذ ًقطِ  ̂ ًین ساس ساٍیِ  OMالف( در ضکل هقاتل  6

 است. )ًَضتي فزض ٍ حکن الشاهی است(

 

 آیا ّز دٍ لَسی دلخَاُ هتطاتٌْذ؟ چزا؟ ب(
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7 

)                  حاغل ػثارت هقاتل را تِ غَرت ػذدی تَاًذار تٌَیسیذ. الف(
1

3
)

 15

 9
 2
  

    

 210000ػلوی ًوایص دّیذ.                                                            = ب( ػذد هقاتل را تا ًواد 

125√ 20√ 45√                                                 ج( حاغل ػثارت هقاتل را سادُ کٌیذ.   

75/0 
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1 

 الف( جاّای خالی را تِ کوک اتحاد کاهل کٌیذ.  8

(5  2)
2
 25 2

      

                                                                                              ...– 4 ( =x – 2( )x +2) 

 ب( ًاهؼادلِ هقاتل را حل ٍ هجوَػِ جَاب را تٌَیسیذ.

                                                                                                                 X – 15 > (3+ x)2 

75/0 

 

 

 

1 

 را رسن کٌیذ.   x 2=y -3الف( خط تِ هؼادلِ  9

 

 

 
 

 

 

  هؼادلِ خطی را تٌَیسیذ کِ تا خط  ب(
1

5
 + تاضذ.4هَاسی تَدُ ٍ ػزض اس هثذا آى  2  

 

]  ج( ضیة خطی کِ اس دٍ ًقطِ  

4

 1
]   ٍ  *

3

2
 هی گذرد را تذست آٍریذ.  +

 
 

1 
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 .دستگاُ هقاتل را حل کٌیذ 10

                                                                                                                12-  =y2 +x3 

                                                                                                                        3 =y3  +x 
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  حاغل ػثارت هقاتل را تِ سادُ تزیي غَرت تٌَیسیذ. الف( 11

 
2
  

 
2
 1

 
 

2

  1
  

 + 5  -1ب( ػثارت 
2

 تقسین کٌیذ )هزاحل حل را تٌَیسیذ.(   -3را تز ػثارت  

 

ج( ػثارت 
3  4

  2
  تِ اسای چِ هقذاری تؼزیف ًطذُ است؟  

 

1 

 

 

1 
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 20ساًتی هتز ٍ ارتفاع آى  8ٍ  3کِ قاػذُ آى هستطیلی تِ اتؼاد حجن ّزهی را تذست آٍریذ  الف( 12

 ساًتی هتز هی تاضذ. )ًَضتي فزهَل الشاهی است(

 

 

 

 

 ساًتی هتز هزتغ است ضؼاع کزُ را تذست آٍریذ. 04/113هساحت کزُ ای   ب(

 

 

  

 

 

1 
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 هَفق ٍ هَیذ تاضیذ.
 


